

我国取缔 66 家违建高尔夫球场

涉及 23 个省份

据新华社电 全国已经取缔的高尔夫球场名单 3 月 30 日由国家部委联合公布。包括北京温榆河高尔夫球场等全国 66 家违法违规建设的高尔夫球场已经取缔。

据悉,按照国务院部署,各地政府和国

务院有关部门积极开展高尔夫球场清理整治工作,取得了阶段性成果。目前,各地政府已经取缔了一批违法违规建设的高尔夫球场,清理整治工作初见成效。

记者从名单中发现,各地已取缔的 66

家高尔夫球场,涉及北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东、湖北、湖南、广东、广西、海南、四川、云南、贵州、陕西、宁夏等省区市。山东省取缔高尔夫球场 8 家,数量居各

省区市之首。辽宁、广东取缔高尔夫球场各 6 家。北京温榆河高尔夫球场、庄户体育公园高尔夫球场、德龙农业示范园高尔夫球场均已取缔。

最严格水资源管理制度考核将覆盖全国 31 个省份

据新华社电 水利部水资源司司长陈明忠 3 月 31 日表示,继去年首次实行最严格水资源管理制度考核之后,今年的考核范围将进一步扩大,覆盖全国 31 个省份。

陈明忠当天在国新办新闻发布会上介绍,去年尽管是第一年进行最严格水资源管理制度考核,但是成效非常明显。从用水总量看,全国用水总量为 6183 亿立方米,在控制目标内;从用水效率看,万元工业增加值用水量为 67 立方米,比 2010 年

下降了 24.4%,农田灌溉水有效利用系数达到 0.523,水功能区达标率为 63%,完成了年度考核控制目标。

“今年的考核将比去年更广、更严。”陈明忠说,在各省份自查之后,将组织专家对全国 31 个省份全部进行抽查。同时,针对不同地区的特点设计考核权重,如华北等缺水地区将开展以节水为主体的考核,提高用水效率指标的权重。对河北地下水压采地区,将把地下水压采综合治理纳入到考核中。

4 月 1 日起一批新规正式施行

网上禁播未经登记境外影视剧

据新华社电 4 月 1 日起,一批法规规章将正式施行:未经登记的境外影视剧将在网上禁播;旅游景区人数超 80% 将限流,达到最大承载量停止售票;6 省市启动商业车险改革,低风险车主将受益……让我们看看这些新规将如何影响我们的生活。

网上禁播未经登记境外影视剧

2014 年 9 月 5 日,国家新闻出版广电总局网站发布通知,要求互联网视听节目服务网站将本网站在播的境外影视剧信息于 2015 年 3 月 31 日前按规定报新闻出版广电行政部门登记,4 月 1 日起,未经登记的境外影视剧不得播放。

根据网上境外影视剧管理规定,用于互联网等信息网络传播的境外影视剧,必须依法取得《电影片公映许可证》或《电视剧发行许可证》,未取得的境外影视剧不得上网播放。

6 地启动商业车险改革 低风险车主可享更多费率优惠

中国保监会公布的《深化商业车险条款费率管理制度改革试点工作方案》提出,将黑龙江、山东、广西、重庆、陕西、青岛等 6 个保监局所辖地区为改革试点地区,从 4 月 1 起,经营商业车险业务的财产保险公司可以根据《方案》要求申报商业车险条款费率。

目前我国商业车险费率厘定是以新车购置价为重要定价因素,保费与风险的相关度不高,频繁出险的车辆与长期不出险车辆间的费率差异不大。

商业车险改革的目的是使风险和费率相匹配,把商业车险的产品定价权交给保险公司,把产品的选择权交给广大消费者和车主。改革后商业车险价格将总体平稳,低风险车主会享受更多的费率优惠。

旅游景区人数超 80% 限流 达到最大承载量停止售票

国家旅游局下发的《景区最大承载量核定导则》4 月 1 日起实施。导则强调,景区内游客数量达到最大承载量 80% 时,启动包括交通调控、人口调控等措施控制旅游者流量;景区内游客数量达到最大承载量时,立即停止售票,向旅游者发布公告,做好解释和疏导等相关工作。

导则明确了“最大承载量”的计算方法,规定景区应结合国家、地方和行业已颁布的相关法规、政策、标准,采用定量与定性、理论与经验相结合的方法核定最大承载量,并给出了明确的测算方法和公式,供各景区参考使用。

根据该导则,景区将逐步推进旅游者流量监测常态化。采用门禁票务系统、景点实时监控系统等技术手段,还应针对节假日及大型活动制定相应旅游者流量控制预案。

新发行的芯片银行卡实行新标准

根据中国人民银行通知,4 月 1 日起,各发卡银行新发行的芯片银行卡应符合 PBOC3.0 规范。

PBOC3.0 规范是指《中国金融集成电路 (IC) 卡规范 (版本 3.0)》。与 PBOC2.0 相比,PBOC3.0 安全性进一步增强,并增加了更多非接触式小额支付应用功能,可在公交、高速公路收费等领域更为广泛运用。央行此前还提出,2015 年起,在经济发达地区及重点行业领域新发行的、以人民币为结算账户的银行卡应为芯片卡。

《出入境检验检疫报检企业管理办法》实施

国家质检总局发布的《出入境检验检疫报检企业管理办法》,将于 4 月 1 日起正式实施。

办法要求检验检疫部门对报检企业实施信用管理和分类管理,对报检人员实施报检差错记分管理。报检人员的差错记分情况列入报检企业的信用记录。检验检疫部门可以公布报检企业的信用等级、分类管理类别和报检差错记录情况。



个人住房转让营业税政策昨起调整

3 月 31 日,一名行人从北京东三环附近一处房屋中介门店外走过,门店的电子屏上的广告仍以“满五年”作为吸引顾客的卖点。

财政部、国家税务总局 30 日联合发布消息,经国务院批准,我国从 2015 年 3 月 31 日起调整个人住房转让营业税政策,其中个人转卖已购普通住房,免征营业税的期限由目前的购房超过 5 年(含 5 年)下调为超过 2 年(含 2 年)。新华社发

工行工银瑞信夺得年度股票型基金冠军

本报讯 近日,笔者从工行周口分行获悉,由工银瑞信管理的工银金融地产基金以 102.49% 的年投资回报率获得 2014 年股票型基金冠军,成为 2014 年中国基金行业中唯一收益率超过 100% 的主动股票型基金。

同时,工银瑞信管理的信息产业基金获得 64.31% 的年投资回报率,在可比主动股票开放型基金中排名第三。

数据显示,截至 2014 年末,工银瑞信旗

下的 34 只股票、债券基金的年投资回报率超过 20%,其中 17 只基金产品居于同类前 10 名,取得了股债双优的佳绩。其中,工银瑞信权益类基金整体投资回报率位居十大基金公司首位,旗下满一年的股票型基金年平均投资回报率为 42.52%,超过行业平均水平 11 个百分点。固定收益类基金也表现出众,债券基金年平均投资回报率达到 21.71%,有 12 只产品业绩位居同类前 10

名,工银添颐 A、B 类,工银添福 A、B 类等基金产品的年平均投资回报率均超过 43%;工银货币,工银 7 天、14 天、60 天等货币市场基金产品的净值增长率均居同业前列,保持了领先优势。

据了解,截至 2014 年末,工银瑞信管理的资产规模已达近 6000 亿元,在国内基金公司排名前三位,已为逾 800 万公募基金客户和多个年金、专户客户提供了专业资产管理服务。

(振京)

